

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Андрей

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 14.01.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 14.01.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/1656/answer/1657>



## Заключение врача

Уважаемый Андрей! Вероятнее всего, Вы спрашиваете о препаратах, которые ощелачивают мочу, чтобы сперматозоиды, заброшенные с семенем в мочевой пузырь, не были загублены кислой реакцией мочи. Под большим сомнением, как это может Вам помочь в домашних условиях решить проблему отцовства. Существуют прекрасные препараты, которые ощелачивают мочу. Эти препараты, используются при лечении мочекишлого диатеза, уратного нефролитиаза: Уралит-У, блемарен, салуран, маргулит. Почитайте внимательно инструкцию к этим препаратам, там все достаточно понятно. Регулируя количество препарата и контролируя кислотный состав мочи лакмусовыми бумажками (входят в упаковку препарата), можно добиться практически любой кислотности мочи. Советую все же не заниматься самолечением, а обратиться к специалистам (урологи, андрологи). Удачи!